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ЗАРАЗ, КОЛИ ХАРКІВ ПОТЕРПАЄ ВІД 
КОЛОСАЛЬНИХ ВТРАТ ЧЕРЕЗ РОСІЙСЬКУ 

АГРЕСІЮ, ЕКОНОМІЧНА СТІЙКІСТЬ Є 
ДЛЯ НАС КЛЮЧОВИМ ПРІОРИТЕТОМ, 

НАГОЛОСИВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ ПІД ЧАС ПЕРЕГОВОРІВ 
З МЕРОМ МІСТА ЖИРОНА (ІСПАНІЯ) 
ЛЮКОМ САЛЕЛАСОМ I ВІЛАРОМ.

— Для Харкова, який станом на сьогодні найбільше по-
страждав від війни, є надзвичайно важливим залучення ін-
вестицій і розвиток підприємництва.

Вже зараз нам необхідно створювати сприятливі умови для 
ведення бізнесу, забезпечувати його стабільну роботу, незва-
жаючи на обстріли та блекаути. Саме тому ми скасували всі 
місцеві податки і збори для підприємців до кінця року. Це доз-
волить їм зберегти обігові кошти і втриматися на плаву.

За роки війни Харків зазнав руйнувань цивільної промисло-
вості та інфраструктури на понад 10 мільярдів доларів США. 
Україна в  цілому втратила у  десятки, якщо не сотні, разів 
більше. І  самостійно з відновленням ані країни, ані Харкова 
ми не впораємося. Це розуміють й у світі.

І саме тому, як у Нью-Йорку заявив Президент Володимир 
Зеленський, понад 30  країн та Європейський Союз підтри-

мали Декларацію щодо повоєнного відновлення України. Це 
спільне зобов’язання багатьох країн світу допомогти нам від-
новити все, що зруйнував ворог. І ми працюємо над якомога 
швидшим відновленням Харкова вже зараз.

Про це я наголошую на кожній зустрічі з нашими міжнарод-
ними партнерами. І я радий, що в результаті розмови нам вда-
лося встановити контакт і досягти чіткого розуміння необхід-
ності цього партнерства для обох наших міст.

ÕÀÐÊIÂ I ÆÈÐÎÍÀ 
ÐÎÇÂÈÂÀÒÈÌÓÒÜ 
ÅÊÎÍÎÌI×ÍÅ ÏÀÐÒÍÅÐÑÒÂÎ
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Керівник Офісу Президента України Андрій 
Єрмак разом з міністром закордонних справ 
Андрієм Сибігою зустрілися з міністром 

закордонних справ Китаю Ван І.

С
торони обговорили 

перспективи подаль-

ших контактів на 

найвищому рівні. Зокрема, 

зосередилися на подальших 

кроках у розвитку двосторон-

ніх відносин і торгівлі.

Глава ОП наголосив, що 

окрім ядерного шантажу в рф 

більше немає нічого, жодних 

інших інструментів залякування світу. Ці інструменти 

не спрацюють.

Також Андрій Єрмак зазначив, що кожен пункт 

Формули миру ґрунтується на принципах, цілях і нор-

мах Статуту ООН — на правах, які він гарантує кра-

їнам, і на резолюціях Генеральної Асамблеї, які вже 

підтримані більшістю країн:

— Шлях до справедливого миру один — чіткі кроки, 

які всі однаково розуміють, і це відображено у Форму-

лі миру. Це виконання Статуту ООН.

Ми всі знаємо, що треба зробити, якщо ми чесно 

оцінюємо ситуацію та справді хочемо зупинити вій-

ну росії. А найголовніше — діяти. Разом. У єдності. 

Без створення нових і непотрібних поділів світу на 

блоки чи регіональні групи. Єдність завжди працює на 

користь миру. НАТО — головна гарантія безпеки для 

України. Членство України в НАТО — це також гаран-

тія безпеки для Європи.

Тим часом міністр закордонних справ Китаю у своє-

му дописі вчергове заявив про необхідність врегулю-

вання війни «шляхом політичного діалогу». КНР за-

явила, що вже передала Україні чотири партії гумані-

тарної допомоги та готова надати нову.

Глава ОП подякував Китаю за підтримку сувереніте-

ту та територіальної цілісності України.

У НЬЮЙОРКУ ВІДБУЛАСЯ ЗУСТРІЧ У ФОРМАТІ 
«ГРУПА СЕМИ» + УКРАЇНА, ПІД ЧАС ЯКОЇ ПОНАД 
30 КРАЇН І ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ УХВАЛИЛИ 
СПІЛЬНУ ДЕКЛАРАЦІЮ ПРО ПІДТРИМКУ 
ВІДНОВЛЕННЯ ТА РЕКОНСТРУКЦІЇ УКРАЇНИ.

П
ід час ухвалення Спільної декларації виступи-

ли Президент України Володимир Зеленський, 

Президент США Джозеф Байден, Президентка 

Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн, Прем’єр-мі-

ністр Великої Британії Кір Стармер, Голова Ради міні-

стрів Італії Джорджа Мелоні та Прем’єр-міністр Канади 

Джастін Трюдо.

Джозеф Байден наголосив на тому, що цю декларацію 

оприлюднюють, щоб засвідчити підтримку України зараз 

і в майбутньому.

— Я сповнений рішучості забезпечити, щоб Україна ма-

ла те, що їй потрібно для перемоги та боротьби за своє ви-

живання. Я оголошу низку дій для прискорення підтримки 

українських військових, — заявив Президент США.

Він також наголосив, що країни-партнери допоможуть 

Україні перейти від економічної стійкості до економічно-

го відродження. За словами Джозефа Байдена, на відбудову 

країни працюватимуть доходи від заморожених російських 

активів.

Володимир Зеленський зазначив, що це спільне зо-

бов’язання сприятиме відновленню України. Воно перед-

бачає координацію відповідних зусиль через Українську 

платформу донорів. Президент акцентував, що ця під-

тримка має стати відчутною вже цьогоріч.

— Це свідчить про наш спільний погляд на життя — 

ми захищаємо людей, і ми забезпечуємо людям можли-

вість жити. І абсолютно виправдано, що ті, хто допомагає 

нам вистояти зараз, першими — разом з Україною — от-

римають користь від масштабної відбудови, — наголосив 

Глава держави.

Головні пункти декларації: всебічне сприяння відбудові 

України на її шляху до членства в ЄС, координація підтримки 

через Українську платформу донорів, надання до кінця року 

додаткової фінансової підтримки на суму приблизно 50 млрд 

дол. США коштом доходів від заморожених російських акти-

вів, частину з яких спрямують на оборонні потреби.

Підписанти чітко заявили, що завдяки колективній 

підтримці української реконструкції та відновлення во-

ни забезпечать, щоб росія не змогла досягти своїх цілей, 

а також зроблять усе, щоб після закінчення війни Україна 

мала стійку до російських загроз економіку.

Спільна декларація відкрита для підписання.

ÂIÄ ÅÊÎÍÎÌI×ÍÎЇ ÑÒIÉÊÎÑÒI 
ÄÎ ÅÊÎÍÎÌI×ÍÎÃÎ ÂIÄÐÎÄÆÅÍÍß

ßÄÅÐÍÈÉ 
ØÀÍÒÀÆ 
ÍÅ ÑÏÐÀÖÞЄ

IÍÂÅÑÒÈÖIÉÍI ÌÎÆËÈÂÎÑÒI 
ÕÀÐÊÎÂÀ ÏÐÅÄÑÒÀÂÈËÈ 
ÍÀ ÔÎÐÓÌI Â IÑÏÀÍIЇ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ВЗЯВ УЧАСТЬ В ІНВЕСТИЦІЙНОМУ ФОРУМІ «УКРАЇНА  
ІСПАНІЯ: НОВІ ГОРИЗОНТИ СПІВПРАЦІ», ЯКИЙ ПРОЙШОВ 26 ВЕРЕСНЯ У БАРСЕЛОНІ.

В
 рамках заходу були презентовані українські 

інвестиційні проєкти у сферах енергетики, бу-

дівництва, оборони, харчової промисловості 

та ін. Загалом у форумі взяли участь 40 провідних укра-

їнських компаній, а також представники бізнес-секто-

ру Іспанії.

Під час виступу Ігор Терехов наголосив на важливості 

інвестицій для Харкова, презентував інвестиційні можли-

вості міста та зазначив, що міська влада робить все для то-

го, щоб бізнес почувався якомога комфортніше в Харко-

ві. Зокрема, для харківських підприємців була скасована 

низка місцевих податків та зборів.

— Харків користується заслуженою довірою міжна-

родних фінансових інституцій та відкритий до співпраці 

в різних сферах — від енергетики до IT-сектору.

Зі свого боку я гарантую прозорі умови співпраці та ну-

льову толерантність до корупції. Кожне євро, яке надійде 

як інвестиції, буде надійно захищене, — підкреслив Ігор 

Терехов.

НАЛАГОДЖУЄМО КОНТАКТИ
Посольство України в Іспанії сприятиме налагодженню 

контактів між українським та іспанським бізнесом, пові-

домив Посол України в Іспанії Сергій Погорельцев:

— Для українського народу важливою є підтримка кра-

їн-партнерів не лише в постачанні зброї, а й у розвитку 

економіки та подальшій відбудові.

Кожен контракт є дуже важливим для нас. Тому ми всі-

ляко сприятимемо налагодженню контактів між україн-

ськими та іспанськими компаніями.

Організатори форуму — Агентство з питань кон-
курентоспроможності підприємств (ACCIÓ) Уряду 
Каталонії, Посольство України в Іспанії, Генераль-
не консульство України в Барселоні, Почесне 

консульство України в Жироні, Харківська міська 
рада, компанії SNOW DOMS та «Аперкон».



3Субота
28 вересня 2024 року Ìiñòî, îïàëåíå âiéíîþ

Втрачене свідоцтво про право власності на нерухоме майно від 
18.07.2018 р., затверджене розпорядженням номер19988 від 

23.05.2018 року, видане Відділом приватизації КП Харківське районне бюро 
технічної інвентаризації на ім’я Лобановська Юлія Вікторівна, Лобановський 

Назар Русланович за адресою: Харківська обл., Харківський р-н, 
с. Стрілеча, вул. Молодіжна, буд. 3, кімн.№ 64 а, вважати недійсним.

НА ДОПОМОГУ 

БIЗНЕСУ
ХАРКІВСЬКИМ ПІДПРИЄМЦЯМ ДОПОМОЖУТЬ 
ЗАКРИТИ ВІКНА. KHARKIV BUSINESS HUB 
ЗАПУСТИВ ЩЕ ОДНУ ПРОГРАМУ ПІДТРИМКИ 
БІЗНЕСУ  «БРОНЕПЛІВКА». ВОНА 
РЕАЛІЗУЄТЬСЯ ЗА ПІДТРИМКИ ПРОЄКТУ 
АГЕНТСТВА США З МІЖНАРОДНОГО РОЗВИТКУ 
(USAID) «ЗМІЦНЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ДОВІРИ 
В УКРАЇНІ (UCBI)» СПІЛЬНО З ГО «Я ВРЯТОВАНИЙ».

У
 рамках програми офіційно зареєстрованим 

у Харкові підприємцям, які працюють більше 

одного року і не знаходяться в стані ліквідації 

чи в санкційних списках, закриють вікна в місцях роз-

ташування бізнесу бронеплівкою.

Подати заявку необхідно до 30 вересня за посилан-

ням: https://docs.google.com/forms/d/e/

За докладнішою інформацією можна звернутися 

до Kharkiv Business Hub у телеграм: @business_hub_kh.

УВЕСЬ ВЕРЕСЕНЬ У ХАРКОВІ ТРИВАЛА ПЛАНОВА 
ОБРОБКА ДЕРЕВ ВІД ШКІДНИКІВ ТА ХВОРОБ. 
ЗАГАЛОМ ТАКІ ЗАХОДИ МАЮТЬ ПРОВОДИТИСЯ 
КІЛЬКА РАЗІВ НА РІК, ТОДІ ЗЕЛЕНІ НАСАДЖЕННЯ 
БУДУТЬ ЗДОРОВІ ТА ЖИТИМУТЬ ДОВГО.

З
а цей час фахівці обробили дерева на проспекті Льва 

Ландау, Сергіївському майдані, у скверах на Сосно-

вій гірці, 23 Серпня, у Молодіжному парку тощо. Ло-

кації вибрали не випадково. Перед цим спеціалісти Держав-

ного спеціалізованого лісозахисного підприємства «Харків-

лісозахист» обстежили рослини на наявність різноманітних 

хвороб та шкідників і визначилися, де потрібна допомога.

— Аби поліпшити стан дерев, щоб вони змогли стати 

більш стійкими перед зимовими холодами, обробляємо 

дерева біологічними препаратами, в складі яких бактерії 

та грибки. Цього тижня обробку завершимо, але тривають 

інші роботи, такі як обстеження, індивідуальне лікування 

окремих дерев, — розповів директор ДСЛП «Харківлісо-

захист» Денис Батуркін.

Зазвичай фахівці починають працювати вже о 5:00 ран-

ку, щоб встигнути виконати завдання, поки на вулицях ще 

малолюдно. А втім спеціалізована техніка та робітники 

в зеленій формі, які розпилюють препарати, все ж таки 

спричинюють занепокоєння у деяких містян.

Проте, як у СКП «Харківзеленбуд», так і у «Харківлісоза-

хисті», які співпрацюють, одноголосно запевняють, що нічо-

го небезпечного тут немає. Аналогічні роботи проводилися 

в Чернігові, Дніпрі, Запоріжжі, Києві — жодного випадку 

погіршення здоров’я у людей чи тварин не зафіксовано.

— Хочу заспокоїти харків’ян, які переймаються тим, що це 

є небезпечним. Препарати цілком безпечні для людей, тва-

рин, бджіл. Вони несуть загрозу лише для шкідливих комах та 

грибів, які знищують дерева. Особисто я була присутня під час 

обробки дерев, знаходилася в безпосередній близькості і ні-

чого зі мною страшного не сталося. Отже, залишайтеся, будь 

ласка, спокійними. Жодного разу не траплялося, щоб комусь 

ставало погано або до нас зверталися зі скаргами. Окрім то-

го, спецавтівка, за допомогою якої робиться обробка, — не 

воєнна техніка. Її облаштували таким чином, щоб препарати 

можна було розпилювати на дерева. Може, вона страшна на 

вигляд, але насправді вона робить добрі справи, — запевнила 

речниця СКП «Харківзеленбуд» Ірина Сайко.

Окрім цього, у «Харківзеленбуді» закликають не плута-

ти стандартну зелену уніформу єгерів, які працюють над 

знищенням шкідників, із військовим одностроєм.

ËIÊÂIÄÀÖIß ÍÀÑËIÄÊIÂ ÎÁÑÒÐIËÓ 
Â ÊÈЇÂÑÜÊÎÌÓ ÐÀÉÎÍI
24 ВЕРЕСНЯ ВОРОЖИЙ ФАБ ВЛУЧИВ У ДЕВ’ЯТИПОВЕРХІВКУ В КИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА. ВІД 
УДАРУ ПОВНІСТЮ СКЛАЛИСЯ З ТРЕТЬОГО ПО ВОСЬМИЙ ПОВЕРХИ. ВНАСЛІДОК АВІАЦІЙНОГО УДАРУ 
25 ЛЮДЕЙ ПОСТРАЖДАЛО, ОДНА ЖІНКА ЗАГИНУЛА.

І
гор Бартошук, мешканець вцілілої квартири, що 

розташована на дев’ятому поверсі, прямо над міс-

цем влучання, розповідає, що не може забрати влас-

ні речі з кімнати, бо є ризик обвалу:

— Почув сильний гуркіт, все посипалося, я маму між 

двох стін затягнув, прикрив собою і чекав, коли припи-

ниться обстріл. Потім, коли все стихло, схопив документи 

і з мамою вибралися. Живу на дев’ятому поверсі, саме де 

арка. Вчора зібрати хоч якісь речі мене ДСНСники не пу-

стили, а сьогодні дозволили, але у супроводі рятувальни-

ка. А мої всі речі знаходяться у четвертій кімнаті, і він ка-

же: «Ні, я тебе туди не пускаю, бо може бути обвал. Бери, 

що є і все, і виходимо звідси».

На місці трагедії працюють представники всіх кому-

нальних служб. Комунальники розбирають завали, при-

бирають і вивозять сміття, закривають вибиті вікна та на-

магаються привести до ладу те, що вціліло.

— Ми максимально оперативно приїхали на місце. 

Працівники одразу стали прибирати бите скло. Була ду-

же потужна вибухова хвиля. Довкола пошкоджено бага-

то будинків і дерев. Працює майже 100 осіб. Багато чого 

зроблено, але масштаби руйнувань великі, — повідомила 

менеджерка зі зв’язків з громадськістю КП «Харківбла-

гоустрій» Олена Мінакова.

Для зручності неподалік від місця влучання відкрив ро-

боту мобільний центр надання адмінпослуг, щоб жителі 

могли швидко подати документи на компенсацію за дер-

жавною програмою єВідновлення. Тут працюють як адмі-

ністратори ЦНАПів, так і державний адміністратор з ре-

чових прав на нерухоме майно.

Для внесення документів необхідно мати із собою 

паспорт, індивідуальний податковий номер і оригінали 

документів на житло. Представники центру зазначи-

ли, що в разі втрати документів спеціалісти мобільного 

ЦНАПу допоможуть з їхнього відновлення.

Ó ÑÊÂÅÐI «ÑÒÐIËÊÀ» ÂIÄÐÅÌÎÍÒÓÞÒÜ 
ÏIØÎÕIÄÍÈÉ ÌIÑÒ
З 1 ЖОВТНЯ ПІДВІСНИЙ МІСТ У СКВЕРІ «СТРІЛКА» 
БУДЕ ЗАКРИТИЙ ДЛЯ РУХУ ПІШОХОДІВ, 
ПОВІДОМИЛИ В СКП «ХАРКІВЗЕЛЕНБУД».

Т
ам розпочнуться роботи з поточного ремонту.

— Насамперед це стосується безпеки людей, які 

там ходять. Металеві елементи підвісної конструк-

ції потребують ремонту: видалення іржі та корозії, укріплен-

ня опор, фарбування, — повідомили на підприємстві.

Крім того, фахівці полагодять пішохідне покриття, зо-

крема, замінять дерев’яні дошки.

ÄÅÐÅÂÀ ÒÅÆ ÏÎÒÐÅÁÓÞÒÜ 
ÒÓÐÁÎÒÈ
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ÙÅ ÎÄÈÍ ÊÐÎÊ 
ÍÀÇÓÑÒÐI× 
ÖÈÔÐÎÂIÇÀÖIЇ
В УМОВАХ СУЧАСНОЇ ГІБРИДНОЇ 
ВІЙНИ МЕДІАГРАМОТНІСТЬ Є ОДНИМ 
З ОСНОВНИХ ЕЛЕМЕНТІВ ПРОТИДІЇ 
ПРОПАГАНДІ ТА ДЕЗІНФОРМАЦІЇ. 
ОСОБЛИВО ВАЖКО В ЦЬОМУ ПИТАННІ 
РОЗІБРАТИСЯ ЛЮДЯМ ПОХИЛОГО ВІКУ.

Т
ому серед літніх людей зростає увага 

до розвитку навичок використання циф-

рових гаджетів.

У Терцентрі Холодногірського району в «Універ-

ситеті третього віку» на факультеті «Комп’ютерна 

граматика» продовжується навчання підопічних 

відділення денного перебування з медіаграмотно-

сті, організовані волонтерами благодійного фонду.

Під час навчання сивочолі студенти починають 

розуміти корисність використання гаджетів. Це насампе-

ред подолання відчуття самотності й ізоляції, підтримка 

постійного зв’язку з рідними та близькими, отримання 

адміністративних послуг без відвідування установ, вико-

ристання додатків з підтримки здоров’я, користування 

банкінгом, не виходячи з дому.

ØÎÓ ÌÀЄ ÏÐÎÄÎÂÆÓÂÀÒÈÑß
ДНЯМИ ХАРКІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР 
МУЗИЧНОЇ КОМЕДІЇ ВІДКРИВ 96Й ТЕАТРАЛЬНИЙ 
СЕЗОН.

С
тартом став запальний гала-концерт. Після від-

криття глядачів пригостили виставою «Сімейна 

авантюра, або Вона на все згодна», а днями по-

кажуть «Авантюристів». Надалі на шанувальників жанру 

чекають вистави з репертуару.

— З 2023 року ми переклали українською мовою май-

же всі п’єси, які йшли російською. Зокрема, музичну 

комедію «Витівки Хануми», «Циганський барон», «Тру-

ффальдіно з Бергамо», «Сімейна авантюра, або Вона на 

все згодна», дитячі вистави, — розповідає директор Хар-

ківського академічного театру музичної комедії Ігор Ко-

валь. — Зараз працюємо з цим репертуаром, але будемо 

розширювати. Багато часу йде на адаптування перекла-

деного матеріалу, переучування текстів. Дуже важливе й 

питання фінансування. Через скорочення бюджету немає 

можливості утримувати оркестр і хор. Без хору неможливо 

повноцінно показати, наприклад, «Сільву» або «Витівки 

Хануми». Поки працюємо під «мінус» — робимо частину 

музично-драматичних вистав, невеликі оперети, дитячі 

казки «Красуня та Чудовисько», «Вождь червоношкірих» 

і декілька концертів.

Щодо новинок, театр поки презентує прем’єрні номе-

ри, а от велику виставу планують наступного року.

— На жаль, є проблеми з якісним сучасним матеріалом 

і особливо — з музикою, — ділиться Ігор Коваль. — Ми 

постійно прослуховуємо нові п’єси, спілкуємося з бага-

тьма творчими людьми. В нас є задумки, але їх треба до-

робляти. Можемо піти й таким шляхом: самі зробимо ці-

каву історію, яку наповнимо сучасними піснями. Маю на-

дію, що наступного року буде яскрава музична прем’єрна 

вистава.

Першого листопада театру виповниться 95 років.

— На початок листопада запланований святковий кон-

церт, в якому виступимо ми, а також всі харківські театри 

з вітальними номерами. Відкрию завісу однієї таємниці. 

На фінал святкування всі театри будуть співати The Show 

Must Go On (хіт рок-групи Queen «Шоу має продовжува-

тися») у перекладі українською мовою поета Ігоря Факто-

ровського.

Ми поцікавилися, як у складні часи театру вдається 

тримати творчий тонус, тим паче, що мова йде про іскро-

метний розважальний жанр.

— Ми бачимо, що потрібні людям, — зазначає дирек-

тор ХАТМК. — Треба підносити дух, підтримувати мо-

ральний стан. Вже за півтори тижні після початку війни 

ми сформували концертну групу «Незламна пісня». По-

чинали з виступів у Харківському метрополітені, побу-

вали з концертами майже на всіх станціях, потім їздили 

по всій Слобожанщині. Де тільки не були з «Незламною 

піснею»: давали концерти у Нацгвардії, у ТРО, у вій-

ськових частинах, їздили з виступами до лінії фронту. 

Треба бачити, як у втомлених військових починають го-

ріти очі, як вже на другій-третій пісні вони хлопають, 

підспівують, а стан військових передається й акторам. 

Ми розуміємо, що потрібні й жителям Харкова. Наш 

репертуар життєстверджуючий. Це — віддушина, надія 

на майбутнє.
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ØÊÎËßÐI 
ÇÐÀÄIÞÒÜ

У ВЕРХОВНІЙ РАДІ УКРАЇНИ ЗАРЕЄСТРОВАНО 
ЗАКОНОПРОЄКТ, ЯКИЙ ПРОПОНУЄ 
РАДИКАЛЬНІ ЗМІНИ У СИСТЕМІ ОЦІНЮВАННЯ 
ЗНАНЬ УЧНІВ. КЛЮЧОВА ІДЕЯ  ПОВНЕ 
СКАСУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПІДСУМКОВОЇ 
АТЕСТАЦІЇ (ДІА) ДЛЯ УЧНІВ 4, 9 ТА 11х КЛАСІВ.

І
ніціатори законопроєкту аргументують свою 

пропозицію військовим становищем, яке суттє-

во вплинуло на систему освіти України. На думку 

депутатів, поточна ситуація потребує перегляду тради-

ційних методів оцінки знань.

Ініціатива передбачає продовження практики про-

ведення вступних іспитів у 2025 році в електронному 

форматі. Серед запропонованих змін також є оновлен-

ня переліку обов’язкових дисциплін для Національно-

го мультипредметного тесту (НМТ). Згідно із законо-

проєктом, до нього увійдуть українська мова, матема-

тика, історія України, а також предмет на вибір. Серед 

опцій для вибору — іноземна мова, біологія, географія, 

фізика, хімія та українська література.

ÍÅ ÁIÄÓÞÒÜ
СЕРЕДНЯ ЗАРПЛАТА ЧИНОВНИКІВ В УКРАЇНІ 
В СЕРПНІ ПОТОЧНОГО РОКУ СТАНОВИЛА 
55,8 ТИСЯЧІ ГРИВЕНЬ. ІЗ СІЧНЯ ОПЛАТА ПРАЦІ 
В ДЕРЖАВНИХ ВІДОМСТВАХ ЗРОСЛА НА 
44,6%.

З
а рівнем зарплат лідирує Національна комісія, 

що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП). 

У середньому її працівники отримують 111,9 тисячі 

гривень, а зарплата керівництва одна з найвищих – 

223,6 тисячі гривень.

Водночас більші зарплати в Антимонопольному ко-

мітеті – в середньому 97 тисяч гривень, а зарплата ке-

рівництва – 191,2 тисячі гривень.

Що стосується Секретаріату Кабінету міністрів, 

то тут середня зарплата трохи нижча – 71,5 тисячі гри-

вень, а керівництво отримує 121,8 тисячі гривень. Вод-

ночас в Апараті Верховної Ради середня зарплата дещо 

скромніша – 65,3 тисячі гривень.

При цьому серед міністерств найбільше отримують 

співробітники Міністерства цифрової трансформації. 

Тут середня зарплата на рівні 74,1 тисячі гривень.

На другому місці Міністерство юстиції з оплатою 

праці в 63,2 тисячі гривень, а на третьому – Мініс-

терство розвитку громад і територій із середньою зар-

платою 62,6 тисячі гривень. Також до п’ятірки увійшли 

Міністерство фінансів – 62 тисячі гривень і Міністер-

ство культури та інформаційної політики – 60,7 тисячі 

гривень.

ÌÀÑËÎ, ÎËIß ÒÀ ÌÀÑÒÈËÎ 
Â ÓÊÐÀЇÍÑÜÊIÉ ÌÎÂI

В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ Є ТРИ 
ВАРІАНТИ ПЕРЕКЛАДУ ТОГО, ЩО 
В РОСІЙСЬКІЙ НАЗИВАЄТЬСЯ 
«МАСЛО».

О
днак ці три варіанти не є то-

тожними, вони використову-

ються для позначення різних 

речовин. Усі тонкощі пояснив мовозна-

вець Олександр Авраменко.

«Масло — це харчовий продукт тва-

ринного і мінерального походження. 

Наприклад, вершкове чи кокосове 

масло. Зверніть увагу, не вершкОве, 

а вершковЕ», — каже Авраменко.

Натомість олія — це жирова речови-

на, але не тваринного, а рослинного по-

ходження. Яскравий приклад — соняш-

никова або кукурудзяна олія.

Розуміючи цю різницю, ви вже не заплутаєтеся у тому, яки-

ми фарбами малюють картини — олійними чи масляними.

«А ось тертьові поверхні механізмів змащують і не олі-

єю, і не маслом. Цю рідину називають мастилом», — додає 

Авраменко.

ÁÓÐÃÅÐ, ÍÅÏIÄÂËÀÄÍÈÉ ×ÀÑÓ
ВЖЕ НЕ ВПЕРШЕ КОРИСТУВАЧІ 
СОЦМЕРЕЖ СПОСТЕРІГАЮТЬ 
ЗА ТИМ, ЯК БУРГЕРИ ТА ІНША 
ПРОДУКЦІЯ MCDONALD’S 
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ НАДЗВИЧАЙНО 
ДОВГО.

Д
рузі Кейсі Дін та Едуардс 

Нітс з Австралії замовили 

бургер із сиром у 1995 році 

у McDonald’s в Аделаїді. Друзі збері-

гали його протягом довгих років, аби 

побачити, чи зміниться він із часом. 

Яким же було їхнє здивування, коли вони виявили, що бу-

лочка з котлетою майже не зазнала змін. Дивовижно, але 

продукт не мав ознак цвілі чи неприємного запаху, хоча й 

трохи зменшився у розмірі.

Австралійці одразу ж охрестили його «безсмертним» 

та припускають, що це — найстаріший гамбургер у світі, 

проте офіційного підтвердження цього немає. Едуардс 

Нітс настільки прив’язався до бургера, що відмовився 

 його продавати за будь-яку ціну.

Представники ж компанії пояснюють довговічність 

свого гамбургера сухим середовищем, яке перешкоджає 

розвитку цвілі та бактерій: «Їжа, приготована вдома, яку 

зневоднили, може мати аналогічні результати. Подивіть-

ся уважніше: гамбургери, які ви бачите, ймовірно, ви-

сохлі та зневоднені, і зовсім не такі, як у день, коли їх 

купили»

ÆÎÂÒÅÍÜ ÍÀ ÏÎÐÎÇIÆÎÂÒÅÍÜ ÍÀ ÏÎÐÎÇI
ОСТАННІ ДНІ ВЕРЕСНЯ ОБІЦЯЮТЬ БУТИ З 
ПОХОЛОДАННЯМ У КІЛЬКОХ ОБЛАСТЯХ ТА 
ДОЩАМИ, ОСІНЬ ВСЕ НАПОЛЕГЛИВІШЕ ВСТУПАЄ  
У СВОЇ ПРАВА.

З
а прогнозом синоптикині Наталі Діденко, у кінці 

вересня температура в Україні суттєво знизиться. 

Похолодання варто чекати орієнтовно 29 вересня.

Це підтвердила і синоптикиня «Укргідрометцентру» На-

талія Птуха. За її словами, у кінці тижня можливий новий 

атмосферний фронт на правобережній частині території 

країни, який може принести опади: «Та Південний Схід 

залишається в полі високого тиску, без усіляких дощиків, 

тому там зберігатиметься надзвичайний рівень пожежної 

небезпеки».

Жовтень принесе трохи осінньої свіжості. Якщо зараз в 

країні вдень переважно +20…+25, то на початку другого 

осіннього місяця буде не вище +15…+20 на більшій части-

ні території і наближатиметься до кліматичної норми.

Загалом за прогнозами середня місячна температура по-

вітря в жовтні передбачається +7…+13 градусів, що на 1-1.5 

градуси вище за норму. Місячна кількість опадів очікується 

31-67 мм, в Карпатах місцями 77-101 мм, що в межах нор-

ми. Отже, очікуємо на класичну погоду в середині осені та 

сподіваємося, що природа ще побалує нас бабиним літом.



6 Субота
28 вересня 2024 рокуÌiñòî æèâå i ïðàöþє

ÙÎÄÎ ÇÐÓ×ÍÎÑÒI 

I ÁÅÇÏÅÊÈ
У РАЙОНАХ МІСТА КОМУНАЛЬНИКИ 
ПРОДОВЖУЮТЬ РЕМОНТИ У БУДИНКАХ. 
ЗОКРЕМА Й АВАРІЙНІ, ЩОБ НІЯКІ НЕГАРАЗДИ 
НЕ ЗАГРОЖУВАЛИ ЗДОРОВ’Ю ЖИТЕЛІВ.

Д
о прикладу, у Київському районі в одному 

з будинків ремонтники якнайшвидше хочуть 

полагодити пошкоджені сходи до під’їзду.

— На жаль, сходи у багатьох будинках у невідпо-

відному стані, що може призвести до травмування 

жителів. Тому одне з ключових завдань нашого під-

приємства — ремонт вхідних груп. 

У цьому разі встановимо новий 

металевий каркас та оновимо са-

мі сходи і цоколь навколо. Людям 

похилого віку, мамам з візочками 

невдовзі буде зручно та комфортно 

пересуватися сходинками, — за-

певнив виконроб КП «ХРБП» Єв-

ген Ємець.

Підприємство обслуговує Київський, Немиш-

лянський та Салтівський райони міста. З початку 

року працівники КП відремонтували вхідні групи 

у 180 житлових будинках. Також вони лагодять вхід-

ні двері до під’їздів: за рік, що триває, їх було вста-

новлено або відремонтовано приблизно 300. Також 

виконуються роботи з ремонту дахів, водостічних 

труб, ґанків. Основні зусилля спрямовані на підго-

товку до зимового сезону, а також на закриття кон-

турів. Останнє роблять як після обстрілів, так і в по-

точному режимі: закривають слухові вікна, вікна 

загального користування в під’їздах та у квартирах 

і приватних будинках.

ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÍÎÂÈÉ ÍÀÂ×ÀËÜÍÈÉ ÐIÊ 
ÍÅ ÒIËÜÊÈ Ó ÄIÒÅÉ
В «УНІВЕРСИТЕТІ ТРЕТЬОГО ВІКУ» НА БАЗІ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ЦЕНТРУ НЕМИШЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ 
РОЗПОЧАЛИСЯ ЗАНЯТТЯ ДЛЯ ЛЮДЕЙ ПЕНСІЙНОГО ВІКУ.

Т
ут діють чотири факультети — «Загаль-

ноосвітній», «Художньої творчості», 

«Філологічний», «Здоров’я та довголіт-

тя». Кожен відвідувач терцентру може обрати со-

бі заняття до душі: вивчати іноземні мови, роз-

вивати дрібну моторику, підвищувати свої знання 

з української мови, опановувати ґаджети тощо.

Світлана Гвозденко мешкала у Чу-

гуєві, але з початком війни переїхала 

до Харкова і одразу почала два рази 

на тиждень відвідувати заняття у тер-

центрі. Вона каже, що «Університет 

третього віку» став для неї другою до-

мівкою, де можна навчатися, самореа-

лізовуватися та спілкуватися:

— Зараз, у цей тривожний час, бажання жити загос-

трюється з особливою силою. У терцентрі ми не почува-

ємося на самоті, нам просто не дають нудьгувати й ста-

ріти душею. Кожен знаходить собі справу за інтересами: 

і хоровий спів, і рукоділля, художній розпис, фізкультура, 

хорео графія, йога. Наприклад, тренерка Олена, що викла-

дає гімнастику для суглобів, не просто дає вправи для ви-

конання, а й пояснює, як воно діє, що до чого. Молодець! 

Загалом, перебування в терцентрі надає нам сили, спо-

кою, впевненості в тому, що ми можемо в будь-яку хвили-

ну отримати тут допомогу і підтримку 

з боку адміністрації.

Олена Карацюба, викладачка фа-

культету здоров’я та довголіття:

— Я дуже радію, коли мої відвіду-

вачі мають певні успіхи: у них покра-

щується кровообіг, вони стають більш 

рухливими, починає краще працювати 

серцево-судинна система, бо таке активне життя є одним 

з елементів стресостійкості. Але, на мій погляд, важливіше 

те, що люди похилого віку отримують тут позитивні емоції. 

Ми раді бачити їх щасливими та більш здоровими, для того 

і працюємо.

Багатодітна мати та бабуся Євдокія Заєць не забуває 

і про особистісний розвиток у поважні роки, завжди зна-

ходить час для себе. Вона вже десять років навчається 

в «Університеті третього віку»:

— Терцентр — це наш прихисток, тут нами опікують-

ся, приділяють багато уваги. У мене з’явилося багато дру-

зів. Коли я збираюся до терцентру, завжди гарно одягаю-

ся, роблю зачіску, макіяж. У мене зовсім інший настрій. 

Я відвідую хор, хореографію, гурток творчості, нам чита-

ють лекції про здоров’я, про закон, навчають працюва-

ти з телефоном, з комп’ютером. Хочу запросити людей 

літнього і поважного віку — не сидіть вдома, а приходьте 

в наш терцентр, тут дуже гарно, ви знайдете собі друзів, 

у вас підвищиться настрій.

Наразі «Університет третього віку» терцентру Неми-

шлянського району відвідує 120 слухачів від шістдесяти 

до вісімдесяти шести років, які отримують соціально-пе-

дагогічні послуги.

ËÞÄÈ ×ÅÊÀÞÒÜ ÍÀ ÄÎÏÎÌÎÃÓ
ЯНА КОВАЛЕНКО  НАЧАЛЬНИК СЛУЖБИ 
ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ 
І ТЕРИТОРІЇ НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ 
КП «ЖИТЛОКОМСЕРВІС».

У
 зоні її відповідальності — шість дільниць. Коло 

обов’язків — контроль за станом прибудинко-

вих територій, а також комунального житлового 

фонду: обстеження, ремонти покрівель, вхідних груп, пе-

рекриттів, встановлення вибитих прильотами вікон. З по-

чатком повномасштабної війни Яна Коваленко продов-

жила працювати, незважаючи на ризики, нові завдання 

і підвищену відповідальність.

— Я не могла кинути наших людей, стареньких бабусь. 

Вони чекали допомоги. У перші дні війни ми відкривали 

підвали, роз’яснювали, куди треба йти, щоб уберегтися 

від прильотів, розвішували об’яви зі своїми номерами те-

лефонів, — ділиться Яна Коваленко.

З війною робота начальника служби стала цілодобовою. 

До її обов’язків входять і виїзди після прильотів для об-

стеження пошкоджених будинків і допомоги мешканцям.

— Мені дістаються нічні прильоти. Їду з документа-

ми, щоб одразу розуміти кількість квартир, кількість 

мешканців — ці дані необхідні й працівникам ДСНС, — 

зазначає пані Яна. Разом з начальником дільниці ви-

значаємо обсяг пошкоджень, кількість працівників для 

усунення руйнувань, швидко розписуємо план. Працю-

ємо до світанку, а о п’ятій ранку починаю збирати дівчат 

з дільниці для збору даних про пошкодження. Обстежу-

ємо всі постраждалі житлові будинки: фіксуємо пошко-

джені фасади, вхідні групи, покрівлі, кількість вибитих 

вікон, складаємо акти. Переписуємо номери телефо-

нів — щоб мати зв’язок і скоріше допомогти потерпілим. 

Роботи дуже багато й у день прильоту, і наступного тиж-

ня. Зокрема, закриваємо вибиті вікна, шукаємо відсут-

ніх мешканців, організовуємо доступ у житло. Важливо, 

що після всіх прильотів одразу приїжджає мер Харкова 

Ігор Терехов. Він спілкується з ДСНС, поліцією, всіма 

комунальними службами, мешканцями будинків і на 

місці вирішує гострі питання.

Начальник служби справляється з усіма викликами, але 

тяжко бачити зруйноване життя, відчай людей.

— Морально було дуже важко після прильоту на Любо-

ві Малої, 24. Там був повністю знесений під’їзд. Взагалі, 

найтяжче у моїй роботі — дивитися, як люди стоять перед 

завалами, під якими знаходяться їхні родичі, — говорить 

жінка.

Приїзд комунальників — це моральна підтримка: люди 

розуміють, що їх не залишили з бідою наодинці.

— Направляємо людей у пункти незламності, підводи-

мо до лікарів швидкої. Питаємо, яка потрібна допомога, 

інформуємо, куди звернутися, одразу надаємо інформа-

цію, як зареєструватися на єВідновлення, щоб швидко от-

римати кошти, наприклад, на встановлення вікон.

Виїзди на місця прильотів небезпечні, а особливо, якщо 

ворог б’є повторно — саме в той час, коли збираються екс-

трені та комунальні служби.

— На початку війни страху не було, хоча кожен день 

не знала, чи повернуся з роботи додому. Дійсно страшно 

стало у цьому році, коли від загибелі врятувала випадко-

вість. Я виїжджала на місце прильоту та затрималася вдо-

ма буквально на 3 хвилини, і це врятувало, — ділиться 

пані Яна. — Стався повторний обстріл, і якби не випад-

ковість, ми були б саме на тому місці, де щойно загинув 

працівник ДСНС.
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ÄÅÐÆÏÐÀÖß 
IÍÔÎÐÌÓЄ
ДОСВІДОМ З ВПРОВАДЖЕННЯ ПОЗИТИВНИХ 
ПРАКТИК ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ 
ПРАЦІВНИКІВ ДІЛИТЬСЯ ПІДПРИЄМСТВО 
ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ.

П
сихосоціальна підтримка працівників з ін-

валідністю є важливою складовою інклю-

зивного підходу на робочому місці, що 

сприяє рівноправності, комфорту та продуктивності 

таких співробітників.

Роботодавцем забезпечено необхідні умови для 

комфортної роботи співробітників з інвалідністю, які 

включають адаптацію фізичних умов, а саме: встанов-

лення спеціального обладнання та зміну робочого се-

редовища для працівників із сенсорними та руховими 

обмеженнями.

Працівники з інвалідністю можуть потребувати 

більше часу для виконання завдань або частішого від-

починку через фізичні чи медичні потреби. Тому було 

встановлено гнучкий графік, що дозволяє адаптувати 

робочий процес під їхні потреби, що позитивно впли-

ває на їхнє здоров’я і продуктивність.

Одночасно з цим проведено роботу щодо підвищен-

ня рівня обізнаності співробітників про потреби людей 

з інвалідністю через тренінги, інформаційні сесії, які зі 

свого боку, допомагають створити більш дружню і під-

тримуючу атмосферу на роботі. Це знижує стигматиза-

цію та сприяє формуванню інклюзивної культури в ком-

панії. Також підприємством впроваджуються програми 

менторингу, в яких більш досвідчені колеги допомага-

ють працівникам з інвалідністю адаптуватися та зроста-

ти професійно. При цьому наставники надають не лише 

професійну допомогу, а й підтримують емоційно.

Створення корпоративної культури на нашому під-

приємстві, де різноманітність розглядається як цін-

ність, допомагає всім співробітникам, включаючи 

працівників з інвалідністю, почуватися рівноправ-

ними членами команди. Підтримка інклюзивних іні-

ціатив підвищує лояльність співробітників і зміцнює 

колективний дух. Ці практики не лише покращують 

якість життя та робоче середовище для працівників 

з інвалідністю, але й сприяють розвитку інклюзивної 

компанії, яка цінує кожного співробітника, незалеж-

но від його можливостей.

КП «Харківводоканал» прийняло на облік та зберігання конструкції та покинуті транспортні засоби, 
за інформацією звертатися за телефоном: 739-96-20.

Реєстр конструкцій та покинутих транспортних засобів, прийнятих для тимчасового зберігання на території КП «Харківводоканал»
Обліковий № Дата та адреса демонтажу Інформація 

про власника Габарити (Д*Ш*В), м Матеріал та особливості конструкції Колір

1 2 3 4 5 6
Місце зберігання — просп. Аерокосмічний, 354

П-173 19.06.2024 просп. Архітектора Альошина, 2 Власник невідомий Орієнтовно 3,15 * 6,5 Тимчасова споруда — кіоск. Металева конструкція в розібраному стані Білий

П-174 25.06.2024 просп. Архітектора Альошина, 21/138 Власник невідомий Орієнтовно 3,15 * 2,25 Тимчасова споруда — кіоск. Металева конструкція в незадовільному стані Бежевий

П-175 25.06.2024 просп. Героїв Харкова, 299-Е Власник невідомий Орієнтовно 3,65 * 6,1 Тимчасова споруда — гараж. Металева конструкція з розпашними дверима Сірий

П-176 03.07.2024 вул. Москалівська, 68/114 Власник невідомий Орієнтовно 3,1 * 4,0 Тимчасова споруда — кіоск. Металева конструкція з білими ролетами на вікнах Коричневий

П-177 03.07.2024 вул. Академіка Богомольця, 31 Власник невідомий Орієнтовно  5,0 * 3,3 Тимчасова споруда — кіоск. Металева конструкція зі ставнями на вікнах Синій

П-178 03.07.2024 вул. Москалівська, 142 Власник невідомий Орієнтовно  5,0 * 3,0 Тимчасова споруда — кіоск. Металева конструкція з ролетами на вікнах Бежевий

П-179 03.07.2024 вул. Мала Го нчарівська, 9 Власник невідомий Орієнтовно  4,0 * 3,0 Тимчасова споруда — кіоск. Металева конструкція з ролетами на вікнах Коричневий

П-180 09.07.2024 вул. Мала Гончарівська, 16-А Власник невідомий Орієнтовно  2,84 * 5,5 Тимчасова споруда — павільйон. Металева конструкція з вікнами та дверима, обклеєними стрічкою з фото їжі Не зазначено

П-181 10.07.2024 вул. Москалівська, 142 Власник невідомий Орієнтовно  4,65 * 3,2 Тимчасова споруда — кіоск. Дерев’яно-металева конструкція, обшита профнастилом, в розібраному стані (елементи металевої кон-
струкції — профнастил) Жовто-синій

П-182 17.07.2024 вул. Біблика, 3 Власник невідомий Орієнтовно  0,50 * 0,30 Технічний засіб регулювання (організації) дорожнього руху — механічний паркувальний бар’єр. Металева полегшена конструкція 
«Л»-подібної форми Червоний

П-183 17.07.2024 вул. Біблика, 3 Власник невідомий Орієнтовно  0,50 * 0,30 Технічний засіб регулювання (організації) дорожнього руху — механічний паркувальний бар’єр. Металева полегшена конструкція 
«Л»-подібної форми Червоний

П-184 17.07.2024 вул. Біблика, 3 Власник невідомий Орієнтовно  0,50 * 0,30 Технічний засіб регулювання (організації) дорожнього руху — механічний паркувальний бар’єр. Металева полегшена конструкція 
«Л»-подібної форми Червоний

П-185 31.07.2024 – 08.08.2024 просп. Науки, 43 Власник невідомий Орієнтовно  6,44 * 5,00 Тимчасова споруда. Дерев’яна конструкція, утеплена та обшита металом синього кольору, з розбитими склом фасаду та склом у две-
рях, в розібраному стані (елементи дерев’яної конструкції, розбиті вікна та двері) Не зазначено

П-186 01.08.2024 Салтівське шосе, 244-А Власник невідомий Орієнтовно  2,55 * 3,00 Тимчасова споруда — кіоск. Металева конструкція — кіоск, з білими ролетами на вікнах, коричневим дахом, обшитий профнастилом, 
з написом на даху «Молочные продукты» Коричнево-синій

П-187 01.08.2024 вул. Харківських Дивізій, 21 Власник невідомий Орієнтовно  3,25 * 2,30 Тимчасова споруда — кіоск. Металева конструкція з білими ставнями на вікнах Зелений

П-188 01.08.2024 вул. Танкопія, 23 Власник невідомий Орієнтовно  2,55 * 3,00 Тимчасова споруда. Металева конструкція — кіоск Коричневий

П-189 08.08.2024 вул. Георгія Тарасенка, 121-М Власник невідомий Орієнтовно  5,0 * 4,0 Тимчасова споруда — павільйон. Металева конструкція, вікна обклеєні зеленою плівкою з рекламою Сірий

П-190 08.08.2024 вул. Георгія Тарасенка, 121-М Власник невідомий Орієнтовно  5,0 * 4,0 Тимчасова споруда. Металева конструкція — павільйон з дверима та вікнами Сірий

П-191 09.08.2024 вул. Двадцять Третього Серпня, 40 Власник невідомий Орієнтовно  5,8 * 3,4 Тимчасова споруда — кіоск. Металева конструкція з вікнами Коричнево-жовтий

П-192 09.08.2024 просп. Науки, 41/43 Власник невідомий Орієнтовно  6,5 * 4,0 Тимчасова споруда. Металева конструкція — кіоск Коричневий

П-193 23.08.2024 вул. Ужвій Наталії, 64 Власник невідомий Орієнтовно  6,50 * 3,50 Тимчасова споруда — металевий гараж. Металева конструкція, візуально пошкоджена внаслідок прильотів (елементи металевої кон-
струкції в розібраному стані) Сірий

П-194 23.08.2024 вул. Ужвій Наталії, 64 Власник невідомий Орієнтовно  3,50 * 6,50 Тимчасова споруда — металевий гараж. Металева конструкція, візуально пошкоджена внаслідок прильотів Сірий

П-195 23.08.2024 вул. Ужвій Наталії, 64 Власник невідомий Орієнтовно 3,50 * 6,50 Тимчасова споруда — металевий гараж. Металева конструкція, візуально пошкоджена внаслідок прильотів (елементи металевої кон-
струкції в розібраному стані) Сірий

П-196 23.08.2024 вул. Ужвій Наталії, 64 Власник невідомий Орієнтовно 6,00 * 3,10 Тимчасова споруда — металевий гараж. Металева конструкція, візуально пошкоджена внаслідок прильотів Сірий

А-62 28.08.2024 вул. Вартових Неба, 46-Б Рог Анатолій Олек-
сандрович

Орієнтовно довжина 4,0, 
ширина 1,5, висота 1,4

Легковий автомобіль марки ЗАЗ-110307, державний номерний знак 01899ОТ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) дах ав-
томобіля дуже деформований, кузов має численні сліди деформації та іржі; 2) бокові стекла відсутні; 3) бокові дзеркала заднього 
огляду, решітка радіатора та передня права фара відсутні; 4) ліва передня фара розбита; 5) передній капот відкритий; 6) салон заха-
ращений сміттям; 7) переднє скло повністю розбите; 8) переднє праве колесо відсутнє.

Синій

А-63 28.08.2024 пров. Титаренківський, 1 Іващенко Володимир 
Григорович

Орієнтовно довжина 4,7, 
ширина 1,6, висота 1,5

Легковий автомобіль марки Volkswagen Passat без державного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошкодження: 
1) кузов автомобіля має численні сліди іржі та сильно деформований; 2) колеса відсутні; 3) всі стекла розбиті; 4) права передня фара 
розбита; 5) решітка радіатора відсутня; 6) салон захаращений сміттям.

Чорний

ßÊ ÇÀÕÈÑÒÈÒÈÑß ÂIÄ ÑÌÎÃÓ
ПИТАННЯ ЯКОСТІ ПОВІТРЯ Є НАДЗВИЧАЙНО ВАЖЛИВИМ ДЛЯ ВСЬОГО СВІТУ. ЗА ДАНИМИ ВООЗ, 
91% НАСЕЛЕННЯ ЗЕМЛІ ПРОЖИВАЮТЬ В РАЙОНАХ, ДЕ ПОВІТРЯ ЗАБРУДНЕНЕ ШКІДЛИВИМИ 
РЕЧОВИНАМИ. ЦЯ ПРОБЛЕМА АКТУАЛЬНА І ДЛЯ УКРАЇНИ. У ВЕРЕСНІЖОВТНІ МОЖНА СПОСТЕРІГАТИ 
«БІЛИЙ СМОГ», ЯКИЙ СКЛАДАЄТЬСЯ З ДИМУ, ТУМАНУ ТА ПИЛУ, ЧАСТО З ЇДКИМ ЗАПАХОМ, 
ХАРАКТЕРНИМ ДЛЯ ВЕЛИКИХ МІСТ.

П
ричинами утворення смогу є на-

слідки традиційного спалювання 

опалого листя, трави, пожежі на 

сміттєзвалищах, діяльність підприємств хі-

мічної промисловості, вигорання великих 

площ торфовищ, газових викидів легкових 

автомобілів.

Сьогодні, за даними Гідрометцентру, за-

бруднення за показниками чадного газу та 

іншими перебуває у межах гранично допу-

стимих концентрацій.

Але в місцях максимального скупчення ав-

томобільного транспорту може фіксуватися 

перевищення по сірчистому ангідриду, фор-

мальдегіду, діоксидам, іншим речовинам, які 

дійсно шкідливо впливають на здоров’я лю-

дини.

 У ЧОМУ НЕБЕЗПЕКА СМОГУ
Дим у повітрі може спричинити головний біль, кашель, 

труднощі з диханням, подразнення очей, запалення сли-

зової оболонки носа, гортані.

Забруднене повітря провокує серцево-судинні хвороби.

Смог може викликати хвороби дихальних шляхів, брон-

хіту, астми, пневмонії.

Тривалий вплив високої температури повітря призво-

дить до порушення обміну речовин, зневоднення та те-

пловим ударам, окрім того зниження імунітету.

Токсичні речовини, що містяться в димі, сприяють роз-

витку алергії.

Забруднене повітря негативно впливає на когнітивні 

здібності, особливо у дітей і людей похилого віку.

Разом із листям та травою можуть горіти і солі важких 

металів, що осіли на рослинах.

Вдихання забрудненого повітря може збільшувати ризики 

під час вагітності, які матимуть наслідки для плоду: знижена 

вага при народженні, захворювання внутрішніх органів.

 УНИКНУТИ НЕГАТИВНИХ НАСЛІДКІВ 
ДЛЯ ЗДОРОВ’Я

Харківські фахівці сфери охорони здоров’я радять:

— Обмежити перебування на вулиці в ранковий час. 

Вранці концентрація смогу у повітрі максимальна.

— Вразливим групам населення (діти, вагітні жінки, 

люди похилого віку) варто відмовитися від тривалих про-

гулянок.

— Утриматися від фізичного навантаження на вулиці.

— Щільно зачиняти вікна та двері.

— Увімкнути системи кондиціонування та очищення 

повітря.

— Проводити вологе прибирання у житлових примі-

щеннях, використовувати зволожувачі повітря.

— Не курити і не вживати алкоголь. Це підвищує ри-

зик розвитку серцево-судинних захворювань та хвороб 

дихальних шляхів.

— Збільшити споживання рідини до 2–3 літрів на день.

— Слід промивати ніс і горло, вживати кисломолочні 

продукти, підсолену й лужну воду.

— Обмежити використання автомобіля, надавати пере-

вагу громадському транспорту.

Симптомами, які виникають при отруєнні продукта-

ми горіння, є головний біль, порушення дихання, втома, 

погана концентрація, порушення орієнтування у просто-

рі, тахікардія, підвищення артеріального тиску, судоми. 

При виникненні зазначених симптомів необхідно негай-

но звернутися до лікаря за медичною допомогою.

У Міністерстві охорони здоров’я України закликають лю-

дей відповідально ставитися до навколишнього середовища 

і власного здоров’я, не палити листя і сухостій, не курити.
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Ãîðîñêîï íà 28 âåðåñíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

День, який знаменує початок змін. Мрійте, вигадуйте 

нові ідеї та розширюйте коло контактів — це може вияви-

тися корисним у майбутньому. Але не будьте надто відвер-

тими зі сторонніми: завтра лише близькі люди зможуть 

стати опорою та допомогти у досягненні цілей.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Можливо, зараз ви відчуваєте невпевненість у собі, 

розгубленість. Не впадайте у відчай — це тимчасово, 

зовсім скоро все налагодиться, і проблеми, які зда-

валися невирішуваними, забудуться як поганий сон. 

Також варто утриматися від надмірної самокритики.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Зараз можна досягти значних успіхів у змаганнях та кон-

курсах. Навіть якщо не вдасться досягти лідируючих пози-

цій, сам процес стане цінним — він зміцнить упевненість 

у собі та дасть нову мотивацію для майбутніх перемог.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Раки позбавляться негативу. День надає можливість 

обговорити різноманітні теми. Проте не всім це може 

сподобатися — хтось може образитися на легковажне 

ставлення чи бажання дізнатися щось особисте. Най-

краще утриматися від обговорення того, що ви хотіли б 

зберегти в секреті.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Особливу увагу варто приділити стосункам. Те, як ми-

не цей день, вплине на найближчий тиждень. Намагай-

теся створити атмосферу щастя або показати бажання 

покращити ситуацію — це не залишиться непоміченим 

нічними світилами.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Зараз на вас чекає багато «зайвої» роботи, тому бага-

то хто з вашого оточення звертатиметься по допомогу. 

Особисті справи можуть відійти на другий план. Удача 

супроводжуватиме тих, хто здатний справлятися з кіль-

кома завданнями одночасно.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Ви маєте застосувати свої знання на практиці. Не бій-

теся помилок цієї суботи — уникнути їх буде важко, але 

будь-які непорозуміння можна швидко залагодити, як-

що проявити наполегливість і впевненість у собі.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Найчастіше прислухайтеся до своєї інтуїції – внутріш-

ній голос допоможе вам у скрутний час. Астрологи також 

рекомендують приділити увагу своєму здоров’ю. З при-

ходом осені варто одягатися за погодою і бути обережним 

на дорогах у дощовий день.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Енергії дня м’які, стабільні та спокійні. Зайві емоції не 

заважатимуть вам чи вашим близьким. Скористайтеся 

цим періодом, щоб відпочити та відновити сили. Прове-

діть сімейний вечір і спробуйте відчути світ так, наче всі 

ваші бажання вже здійснилися.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
На вас чекають доленосні зміни. Ви залежите від чу-

жої думки, варто подумати про захист своєї енергетики. 

Не бійтеся що-небудь змінювати у своєму житті, пам'я-

тайте: що не робиться — на краще!

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Відпустіть образи та не тримайте зла. Негативні емо-

ції можуть призвести до серйозних наслідків. У склад-

них ситуаціях покладайтеся на власну інтуїцію. Будьте 

обережні із заздрісними людьми, оскільки їхній нега-

тивний вплив може завдати шкоди.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Енергія нічних світил сприяє новим починанням, 

знайомствам та зміні обстановки. День буде сповнений 

творчої енергії, тому оптимізм і прагнення завершувати 

справи виявляться особливо корисними. Намагайтеся 

уникати порожніх обіцянок.

У БІБЛІОТЕЦІ № 5 ЦБС СЛОБІДСЬКОГО РАЙОНУ ВІДБУЛАСЯ ПРЕЗЕНТАЦІЯ УНІКАЛЬНОГО 
ВОЛОНТЕРСЬКОГО ПРОЄКТУ «МАПА УКРАЇНИ «ОБІЙМИ».

М
айстрині «Українського роз-

мовного клубу «Файно» з До-

неччини створили мапу Укра-

їни з ляльками-мотанками. Разом з ними 

працювали ще 58 мисткинь з усіх регіонів 

країни, а також з-за кордону. На витворі 

зображено більш як 70 ляльок, які демон-

струють традиції регіонів країни. Про-

єкт назвали «Обійми». До кожної ляльки 

створили опис — про її походження, зна-

чення символів та інформацію про люди-

ну, яка її зробила.

Мистецтвознавиця Юлія Соловйова 

розповіла присутнім на відкритті ви-

ставки про походження традиції ство-

рення такої ляльки. Харків’янки Марія 

Березовська, Вікторія Стефанович та 

Марина Дубровська, чиї експонати теж 

прикрашають мапу, поділилися спога-

дами про свій шлях лялькаря й художніми знахідками 

в цій оригінальній справі. Також вони запросили ко-

ристувачів бібліотеки на майстер-класи.

Мапа України «Обійми» не просто виставка, це 

справжній витвір мистецтва, символ єднання та нез-

ламності українського народу. Цей проєкт є чудовим 

прикладом того, як навіть у найскладніші часи люди 

можуть творити красу та зберегти свою культурну спад-

щину. Мапа увійшла до Книги рекордів України. Ви-

ставка пересувна, вона вже проїхала 12 містами країни.

ÎÁIÉÌÈÎÁIÉÌÈ
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